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Errata-Corrige al volume

M. Giaquinta, G. Modica, Analisi Matematica: Vol. 3, Strutture lineari e
metriche, continuità, Pitagora editrice, Bologna 2000.

Malgrado le migliori intenzioni degli autori, il volume contiene impreci-
sioni, errori e alcune palesi assurdità. Qui di seguito sono elencati gli errori
noti agli autori ad oggi e le correzioni da apportare al volume in oggetto.

Saremo grati a quanti vorranno comunicarci ulteriori errori, impreci-
sioni o anche critiche agli indirizzi

giaquinta@sns.it giuseppe.modica@unifi.it.

Pisa e Firenze, 15 giugno 2006

Mariano Giaquinta

Giuseppe Modica
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14914 dℓp
(x, y) ≤ dℓq(x,y) dℓq

(x, y) ≤ dℓp
(x, y)

1514 norma C1 ma norma C0 ma

15312 f(B(f(x0)), ǫ) BY (f(x0), ǫ)

15414 ∃r > 0 tale che ∀r > 0 si ha

1553 o f(x0) = y0, o o g(y0) = L, o

1576 f(x, y, x) := sin(x2y) + x2 f(x, y, z) := sin(x2y + z2)

16911 ∂∂A = ∅, A = A =

1697 de punti dei punti

1778 per ν → ∞ per n → ∞

19012 f(xǫ) f(xk)

2038 ]0, 1[ ]0, 1]

20311 f(x) := . . . g(x) := . . . f(x) := . . . , x ∈ X, g(x) := . . . , x ∈ Y ,

20314 le bigezioni due bigezioni

2048 irrazionali non entrambe razionali

20421 → λR → λ

20721 γ̈ γ′′

20720 γ̈ γ′′

20719 γ̈ γ′′

20718 describe descrive

23011 e se f è crescente e e, se f è a valori reali e crescente, allora

2758
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y ∈ Y |

{
(y, t) ∈ Y × R |
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2784 i.e, l’autovalore i.e., la radice quadrata dell’autovalore

2784 H = {x | f(x) = 1} H ⊃ {x | f(x) = 1}

2843 ∀ξ ∈ X ∀x ∈ X

2841 e ogni e per ogni

2856 totalemente totalmente

28910 La successione {fn} Ogni sottosuccessione di {fn}

2899 essa {fn}

29113 Cα(Ω) C0,α(Ω), 0 < α < 1,

29311 [1, 1] [−1, 1]

2997
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∫
· · · = −f∗g(x)
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∫
−∞

∞
· · · = f ∗ g(x)

29915 (−1)n−j (−1)k−j

29915 yn−j yk−j

30112 u(x − ǫz) f(x − ǫz)

3053 duce deduce

3052 R(X) C(X)

31212 finita, finita e contenuta nell’inviluppo conves-
so co (A(M)) di A(M),

31311 ||Au − Anu|| ≤ 1/n ||A − An||∞,M ≤ 1/n e An(M) ⊂
co (A(M))

3131 Aun = un ∀n ||Aun − un|| → 0

3281 una base di un sistema ortonormale completo, i.e.
una base, di

3377 L(v) L(u − v)

3414 A(M) A(B)

3642 ϕ(x)n ϕ(xn)
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36712 ||y1 − y1|| ||y1 − y2||

36712 ||y1 − y1|| ||y1 − y2||

36915 |x| < a
}

|x| < A
}

37113 dei dati dai dati

3715 |t − t̂| < δ e |t − t̂| < δ, |t0 − t̂0| < δ e

37314 [x0 − r, x0 + r] [t0 − r, t0 + r]

3749 d Cauchy di Cauchy

37414 soluzioine soluzione

37613 y(t, λ2. y(t, λ2).
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3784 nonnegativi non negativi

3816 varianbile variabile


